

## 我市画家深入生活

## 运河风韵写生创作集出版

本报讯 我市文化艺术界的大手笔《灵秀镇江——运河风韵写生创作展》将于二月中旬在市美术馆开展。“粮草先行”的《灵秀镇江——运河风韵写生创作展作品集》近日已于江苏大学出版社正式出版发行。记者昨天在镇江画院看到了这本汇聚50幅镇江画派画家描绘镇江运河风采的国画作品集。

据镇江画院院长、美术馆馆长杨雷介绍,由市委宣传部、市文广新局主办的大型写生创作活动,这已是第二次。去年,《灵秀镇江——八大山体景观写生创作展》在我市引起很大反响,用艺术的手法让镇江人认识了正在发展中的八大山体景观;聚焦镇江建设,聚像名城新貌,讲述名城人文,以一种文化自觉的态度,体现名城主人的担当,探索地域文化的发展。今年,我市继续注重画家深入生活,扎根人民,以“灵秀镇江·运河风韵”为主题,倡导和鼓励广大美术工作者贴近大地,感悟生活。镇江市美术馆(镇江画院)以凸现当代镇江文化为己任,立足镇江画派,组织全市50名有创作实力的中青年代表型画家,聚焦运河,触摸运河,采风运河,从传统文脉出发,巧妙地将地域



性的历史文化与当代文化有机衔接。寒冷天气,画家反复多次深入运河各个划分的区域进行写生,几易其稿,几度创作,再进画院进行交流切磋,在规定时间内将一幅幅佳作呈上。

市委常委、宣传部长曹当凌为该作品集撰写了前言。记者细细品味作品集中的这些作品,或江河风貌,或运河遗印,或运河故事,在传承中透出现代审美诉求,在题材与体裁的拓展中折射中国画的张力,勾勒出穿越千年的古

运河与名城镇江交相辉映、历久弥新的时代印象。千年流淌的古运河在镇江境内蜿蜒四十余公里,微波荡漾、缠绵萦绕,柔情无限、动态万千,她滋养着这座美丽的山水名城,孕育了众多的历史文化遗产。镇江画院为了体现这些特征,特地在这本作品集每幅画的左下角,对运河沿岸具有地标性的人文地理景观进行解说,可以说,一本画册在手,一条运河尽观其中。

(记者 王锐)

镇江彩民双休日休闲购彩  
喜中竞彩奖金11万余元

1月24日、25日,位于扬中市江洲西路125号11307体彩旗舰店喜讯连连,彩民江先生(化名)两天购买的竞彩彩票接连中奖,共计收获奖金111698.36元。

1月26日上午,江先生委托销售员许先生来到镇江市体彩彩票管理中心兑付了奖金。江先生是位地地道道的竞彩老彩民,不仅喜爱观看各项足球赛事,研究起投注技巧也是相当厉害,和许多玩竞彩彩民不同的是,他不爱稳扎稳打,钟爱一些高难度的投注方式。1月24日下午一点多钟,他和往常一样来到11307体彩旗舰店,对当天的赛事进行仔细考量后,他采用了“5串16”的高难度方式,选择澳超:周六001阿德莱德联VS纽卡斯尔喷气机“让球胜”、澳超:周六002中央海岸水手VS悉尼FC“负”、足总杯:周六003布莱克本VS斯旺西“胜”、法乙:周六006瓦朗谢纳VS图尔“负”、法乙:周六007克莱蒙VS沙托鲁“平”。在克莱蒙VS沙托鲁这场比赛,江先生认为克莱蒙本赛季表现平平,近期中状态不佳,而沙托鲁本赛季表现正常,但是发挥不太稳定,再三考虑下,还是选择了两队战平的赛果。赛果开出后,江先生全部精准命中!

1月25日下午三点多钟,江先生再次来到11307体彩旗舰店购彩。他同样大胆选择了高难度的投注方式,采用“4串11”投注澳超:周日001珀斯光荣VS墨尔本胜利“负”、西甲:拉科鲁尼亚VS格拉纳达CF“平”、荷甲:阿贾克斯VS费耶诺德“平”、荷乙:鹿特丹斯巴达VS阿贾克斯青年队“让球胜”。凭借着丰富的购彩经验以及对赛事独到的眼光,他再次猜中全部赛果,两日内共

共计收获竞彩111698.36元!

体彩



## 万能淘宝 包你团圆

团圆险、年味享不停、千万红包免费抢

再过半个多月的时间就是中国人传统的新春佳节了,对于远在他乡的游子来说,回家过年,比什么都重要。淘宝适时推出了万能团圆险,保险范围涵盖退票、意外、延误、生病、丢失行李证件等等。据了解,在淘宝推出的万能团圆险中,针对过年回家有可能出现的意外场景分别做了相应的保障,9.9元起投保,包你团圆!

此外,过年回家,给家里人带去年货更是必不可少的礼节。淘宝网还特此推出了覆盖全中国8大地区的美食特产抢购,年糕、猪肉、腊味、酒窖、海鲜等正宗的过年美味一一奉上。而1月27日开始上线的7大年货主题馆则囊括了美食、新衣、电子年货、家居、母婴、美妆、海淘等,每日一个主题,嗨翻过大年。

## 万能团圆险 好运中国年

一年中最重要的日子,千辛万苦也要回家过年!这是不少离家在外的人的心声,但是归途总是曲折,各种不期而遇的情况都有可能发生。今年淘宝给你多一重保障,世界上第一份万能团圆险,退票、意外、延误、丢失行李证件全都保,2015不怕困途,万能团圆险,保你回家,包你团圆。

这款“特别的保险”由中国平安和淘宝网联合推出,据淘宝保



险的工作人员介绍,此次活动时间为2015年1月20日0点~2015年2月2日0点,而保险时间为2015年2月4日~2015年2月19日。针对航空、火车和自驾三种不同的出行方式分别设置了三款不同的保障计划。

选择火车出行,可以选择“火车票退票损失保险”,具体指的是被保险人因发生主观意愿改变而被迫取消在12306官方网站或官方客户端购买的火车(含动车、高铁和城际铁路)票的,对于已支付且无法退回的火车票费用进行赔付,保障金额150元。此外还有“火车意外伤害”等可选。

飞机出行,最常见的就是航

班延误,淘宝也贴心的推出了针对机票退票、航班延误及取消的险种。如果被保险人将要搭乘的固定航班飞机因恶劣天气、自然灾害、机械故障、罢工、劫持或航空公司超售等导致延误或取消航班,将依照约定给付保险金(实际起飞时间比计划起飞时间延误达到4小时及以上获赠200元)。

而对于习惯性丢三落四的人来说,“旅行行李物品和旅行证件损失险”则是出行路上必不可少的保障。这个险种具体是指被保险人在旅行期间内因意外事故、自然灾害、第三方盗抢等原因导致行李物品或者行李证件损坏、灭失或遗失,将赔付保额范围内

的保险金,具体包括行李物品的实际修复费用或实际价值、身份证等旅行证件重新补办所花费的材料成本和服务手续费,保额500元;此外,还有旅行住院津贴,指因意外事故或者突发严重急性病导致住院(累计不超过90天),将获得保险金赔付。

还有不少人选择自驾回家,车不给力半途抛锚了怎么办?在此次活动自驾车保险计划中,包含了自驾车交通意外换乘费用补偿措施,一旦发生了交通事故且车辆无法继续行驶,更换其他公共交通工具所产生的费用也将获得理赔。

消费者进入团圆险的页面,点击选择购买之后,投保者只需要按要求输入自己的基本个人信息,按照正常淘宝购物的流程即可完成这份“万能团圆险”的购买。被保险人年龄为3~80周岁,每人限投保一份。

## 7大年货主题馆 年味不请自来

对于习惯了在大都市中生活的人们来说,年味好像越来越淡了,没有小时候那样热闹。记忆中的年味儿,是江南小镇上水浸的打年糕,是东北寒冬腊月里的一顿杀猪菜,是挂满房前屋后的腊肉腊肠,更是爸爸偷着藏起来偶尔拿出来抿一口的陈年老窖。

在淘宝,大江南北的美味特产一网打尽,让你一口气寻回最想念的年味。据了解,年味地图分为华东、东北、华北、西北、西南、华中、华南、港澳台分会场,此外还特别设置了来自智利和新西兰的“海外年味”,在这里可以买到捕捞自南极极寒深海的智利帝王蟹,来自新西兰的深海长寿鱼等等。已经将铁观音、东北珍珠米、新疆和田大枣还有台湾凤梨酥通通“搬”进购物车准备下单的方小姐说,“趁着这个机会把天南海北的年货都带回家尝尝鲜,恰巧又看到海外年货的宝贝,正在动心要不要购买。”

同时,活动中还推出各种惊喜红包,在主分会场都可以抢得,在发红包的店铺全店商品通用,使用时间截止至2015年2月2日23:59:59,过期作废哦。

此外,淘宝2015年货节,全民团圆,腊八开抢!7大年货主题馆千万年货红包免费抢,1月27日至2月2日,美食、新装、电子、家装、母婴、美妆、全球购等统统超值放送,千万不要错过哦!7大年货主题馆具体设置如下:1月27日屯美食,1月28日置新装,1月29日电子年货,1月30日装新家,1月31日宝贝计划,2月1日开运妆,2月2日全球扫货,都值得一逛。